
Slovenske pokrajine trpijo zadnji čas skoraj 
vsako leto po groznih uimah, silnih nalivih, stra
hovitih točah. Zaporedom smo javne milosti pred 
met. Bojimo se nže, da nam ne bi ta vir popolnem 
vsehnil, ker smo prepogosto iz njega zajemati 
prisiljeni. Tem bolje prosimo Boga, naj nam pri
zanaša, naj nam nebo nad nami usmiljenejše 
stori. Mile prošnje še niso bile uslišane vsem. 

Kakor je lani toča neusmiljeno slov. bistriški, 
konjiški okraj, potem deloma celjski, šoštanjski in 
mariborski zadela, tako je letos dne 30. in 31. maja 
potolkla sloveče Slovenske gorice, najhuje pa or
možki in ljutomerski okraj. Tukaj so pridelki 
vničeni po njivah, vinogradih pa na drevji. Neka
teremu vinogradu ni pustil led toliko zelenja, da 
bi z njim pintno kupico zateknil. Nesreča je toraj 
velika, škoda neznana, pomanjkanje in glad pa 
gotov. Če kde in kedaj, tako je tukaj treba po
magati. Toda o tem ni bilo do sedaj veliko čuti. 
Zavoljo prepogostih nesreč hočejo se ljudje nekako 
navoliti; nobeden se ne upa začeti. 

Temu so konec storili predobrotljivi nas 
vladar, svitli cesar Franc Jožef. Čeravno so skoraj 
vsako leto mnogo porazdeliti dali med po uimah 
pri nas oškodovane, so vendar se nas še zopet 
Spomnili. 

Čeravno so lani poslali po toči onesrečenim 
veliki dar 8000 fl., usmilili so se vendar tudi letos 
svojih nesrečnih Slovencev. Došel je namreč iz 
Dunaja veseli glas, da so svitli cesar najhuje po 
toči oškodovanim v ^ljutomerskem in ormožkem 
okraji velikodušni dar 4000 goldinarjev doposlati 
ukazali. 

Naš svitli cesar slovijo zaradi mnogih pre
lepih lastnostij. Vendar očetovska usmiljenost, ve
likodušna dobrotljivost Jih odlikuje med vsemi 
vladarji celega sveta. 

Noben cesar, jioben kralj ne izda vsako 
leto med uboge, onesrečene ljudi toliko, kakor naš 
predobrotljivi cesar Fraac Jožef. Ta lastnost je 
gotovo tudi uzrok, da ni nobeden cesar, nobeden 

Dobrotljivi naš cesar Franc Jožef I. kralj, nobeden knez in vladar od svojih tako 
ljubljen in spoštovan, kakor naš svitli cesar. Ni 
dežele v cesarstvu, ni naroda in skoraj uže ni 
kraja, ki bi ne imel spomina cesarjeve dobrot
ljive roke. 

Tudi Slovenci vseh pokrajin moremo temu 
pričati. Zato pa tudi branimo svojemu cesarju 
najiskrenejšo ljubezen, najgorkejšo hvaležnost in 
najprisrčnejšo vdanost, ter želimo, da nam Bog 
živi in ohrani dobrotljivega cesarja F r a n c a 
J o ž e f a I. 


